

创新发展 全民行动

本报讯 9月22日,枣庄市2014年全国科普日启动仪式在枣庄三中西校举行。中国科技馆原馆长王渝生,市委常委、宣传部长张宝民出席活动并讲话。

张宝民在讲话中说,全国科普日活动已在我市举办多年,作为展示科技魅力、推动科学普及的重要载体,以其特有的知识性、趣味性,得到了广大群众的普遍欢迎和热情参与,已成为一项知名度很高的科普工作品牌。

全力共建山东化工技师学院

本报滕州讯 9月22日,市政府与省人力资源和社会保障厅共建山东化工技师学院领导小组第一次会议在滕州召开。

化工技师学院协议以来,共建领导小组各成员单位积极努力,明确工作目标和工作机制,做了大量的工作。

“对话叶檀·共赢财富”论坛举行

本报讯 9月21日,副市长霍高原会见了前来参加太平人寿举办的“对话叶檀·共赢财富”论坛活动的社会知名经济学者叶檀博士一行。

叶檀博士是我国知名财经评论家、央视财经频道特约评论员,对中国经济问题见解独到。

市健步走运动协会成立

本报讯 为倡导健康的生活方式,增强体质,提升广大市民的健身意识,9月20日,枣庄市健步走运动协会成立并召开了第一届代表大会。

松和锻炼。世界卫生组织认为,健步运动是最安全、最佳的运动和减肥方式。

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟定以挂牌出让方式出让一宗国有建设用地使用权,挂牌日期为2014年10月14日至2014年10月24日16时30分止。

或自然人的授权委托书、授权人的身份证原件和复印件。

Table with 10 columns: 地块编号, 地块位置, 面积(平方米), 土地用途及年限, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 其他, 起始价(万元), 竞买保证金(万元). Includes details for z2014-12.

通告

前薛公路阴平西段(四号桥至峰薛界),自2014年9月26日至2014年12月16日进行大修,在此期间,进行封闭施工,请一切过往车辆和行人绕行。

解除“场地租赁合同”通知

周庆金先生: 我于2014年1月26日与你签订的“场地租赁合同”,我已按约向你支付了第一年度租金,但因你方一直未将租赁场地交给我方使用,故现向你发出通知。

张修存:带领山区群众奔小康的“空降兵”

山亭区山城街道东水峪村过去是出了名的穷村,而现在却变了样:今年5月9日,正式挂牌更名为东水峪社区,5排气派的小康楼成了村里的“新地标”。

高山半山腰处,村民住的全是低矮的石板房,阴暗潮湿,漏风又漏雨。村里的支路是土路,下雨天走路一裤腿都是泥。

张修存说:“去年哪里都用钱,引资不容易,我们是想尽一切办法四处‘化缘’,‘化’来的钱恨不得一分钱掰两半花,一定确保资金用到刀刃上。”



9月20日,由市精神卫生服务中心、市立二院、市妇幼保健院等16名专家组成的“服务百姓健康行动”大型义诊活动在山亭区北庄镇集市上开展。

(上接A1版)连续两年实施“百项技改”工程建设,今年计划投资32.7亿元的100个工业技改项目,已建成投产30个。

长7%、13%、11%。在医疗器械产业方面,以康力医疗公司为龙头,推进与中国医药集团合作。

(上接A1版)要尽快熟悉行政管理流程和规律,统筹法律条款和现实需要,兼顾依法行政和有效行政的两个目标。

枣庄开元推出湖鲜美食节

味蕾舞动,活色生香,美食的集结号再次吹响。枣庄开元特在金秋九月举办“湖鲜美食节”。

微山湖物产富饶,素有“日出斗金”之称,湖内盛产的“四孔鲤鱼”、“虾”、“甲鱼”等最负盛名。

2014年度暑期社会艺术水平考级有序开展

2014年暑期社会艺术水平考级已经结束,截止8月底,全市共有11家考级单位开展了考级工作,共4000余名考生参加了考级。

艺术水平考级管理办法要求,考级单位必须开展考前五日备案,市文广新局严格审查材料,并对符合标准的出具备案证明。

中国石油关于终止中交车联合作的通知

广大中国石油客户: 因北京中交兴路车联网科技有限公司方面原因,原在“中国石油”加油站试点的“中交车联”卡消费模式,将于9月22日16:00点全部终止使用。

公告

为进一步提高邮政、快递行业服务水平,切实维护广大群众合法权益,枣庄市邮政管理局开通4412305监督服务电话。

枣庄文化